



Το όνειρο που έγινε εφιάλτης

Ξεκίνησε από τη Λίβερπουλ αλλά την άφησε γρήγορα

Τον Σεμπασιάν Λέτο οι σκάουτ της Λίβερπουλ είχαν εντοπίσει από τη σεζόν 2006-'07, παρακολουθώντας τον σε αγώνες της Λανούς. Τον Ιανουάριο του 2007 ο 21χρονος Αργεντινός δέχτηκε την πρώτη κρούση και πέταξε στα σύννεφα. Οι υπόλοιποι μήνες του φάνηκαν να κυλάνε πολύ αργά. Τελικά τη 10η Αυγούστου υπέγραψε στη Λίβερπουλ. Οι Κόκκινοι για να τον αποκτήσουν πλήρωσαν στη Λανούς 1,85 εκατ. λίρες. Αν το καλοσκεφτείς, διόλου πολλά λεφτά για «προϊόν» Αργεντινής. Στο πρόσωπό του ο **Ράφα Μπενίτεθ** έβλεπε μια εξαιρετική επένδυση για το μέλλον. Ο Λέτο φόρεσε για πρώτη φορά την κόκκινη φανέλα στο φιλικό με την κινέζικη Σαγκάι. Λίγες μέρες αργότερα έκανε την επίσημη πρεμιέρα του αγωνιζόμενος στο 4-0 με την Τουλούζ για τα προκριματικά του Τσάμπιονς Λιγκ. Επαιξε και στον αγώνα του ομίλου κόντρα στη Μαρσέιγ (0-1), ενώ συμμετείχε και σ' ένα ματς του Λιγκ Καπ (4-2 με τη Ρέντινγκ) κι αυτό ήταν.

Από τη στιγμή που η άδεια εργασίας του έμενε κλειδωμένη σε ένα συρτάρι του υπουργείου ο Λέτο δεν ήταν δυνατό να πάρει μέρος στο πρωτάθλημα της Πρέμιερ Λιγκ, βγάζοντας τον Μπενίτεθ από τα ρούχα του. Για να διατηρείται σε φόρμα έπαιζε με την αναπληρωματική ομάδα της Λίβερπουλ και περίμενε. Το ιταλικό διαβατήριό που προσδοκούσε δεν εκδόθηκε και στο τέλος της σεζόν δόθηκε δανεικός στον Ολυμπιακό. Αλλιώς τα υπολόγιζε όταν στην πρώτη του συνέντευξη στο Λίβερπουλ έλεγε: «Πρώτος στόχος μου είναι να προσαρμοστώ στην ομάδα και στην πόλη. Μετά να παίξω όσο το δυνατόν περισσότερο κι αν μπορέσω να πετύχω μεγάλα πράγματα με το κλαμπ».

Όταν τον είχαν ρωτήσει αν θα μπορέσει να κάνει καριέρα στα αγγλικά γήπεδα, εκεί που αρκετοί νεαροί συμπατριώτες του είχαν αποτύχει, ο Λέτο απάντησε με σιγουριά: «Το στίλ μου νομίζω ότι ταιριάζει στο παιχνίδι που παίζεται εδώ. Μου αρέσει να απομονώνω τον προσωπικό μου αντίπαλο και να σουτάρω από οποιαδήποτε θέση».

Ο Λέτο φόρεσε για πρώτη φορά την κόκκινη φανέλα της Λίβερπουλ στο φιλικό με την κινέζικη Σαγκάι



Ο Λέτο σε αγώνα της Λίβερπουλ



Ο ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΤΗΝ «ΕΞΕΔΡΑ»

ΡΑΦΑ ΜΠΕΝΙΤΕΘ

Κάθε προπονητής θα ήθελε τον Λέτο στην ομάδα του

Ο Ισπανός προπονητής μιλά για τον πρώην ποδοσφαιριστή του



ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΚΩΣΤΑΣ ΧΑΛΕΜΟΣ, ΜΑΡΙΑ ΜΠΑΣΕΑ

Ο Σεμπασιάν Λέτο «μπάρκαρε» για την Ελλάδα από το λιμάνι του Λίβερπουλ. Ακολουθώντας αντίστροφα τη διαδρομή του, η «Εξέδρα» έφτασε μέχρι την πόλη των Μπιτς και «χτύπησε» την πόρτα του Ράφα Μπενίτεθ, του προπονητή που το 2007, ως αφεντικό των Κόκκινων, έφερε τον 25χρονο σήμερα επιθετικό στην Ευρώπη και συνεπώς ήταν ένας από τους πιο κατάλληλους ανθρώπους για να μιλήσει για το φαινόμενο «Σέμπα». Από τα χέρια του Ισπανού τεχνικού κατά την εξαετή θητεία του στο «Ανφίλντ» πέρασαν δεκάδες ποδοσφαιριστές. Ο Λέτο, αν και στην ουσία δεν μπόρεσε να αγωνιστεί στη Λίβερπουλ, κρατά μια ξεχωριστή θέση στο μνημονικό και στην καρδιά του. Γι' αυτό και μίλησε με τα καλύτερα λόγια όταν η «Εξέδρα» τού έδωσε την ευκαιρία. «Οχι μόνο εγώ, αλλά οποιοσδήποτε προπονητής θα ήθελε να έχει στην ομάδα του έναν ποδοσφαιριστή με τις ικανότητες του Σεμπασιάν», είπε όταν τον ρωτήσαμε αν θα έπαιρνε τον Λέτο στην επόμενη ομάδα του.

Ο Μπενίτεθ δεν εξεπλάγη όταν τον πληροφορήσαμε για τα φετινά κατορθώματα του άλλοτε ποδοσφαιριστή του, ο οποίος με 8 γκολ σε 6 αγώνες είναι πρώτος σκόρερ στο ελληνικό πρωτάθλημα. Γνωρίζοντας τις δυνατότητες του Λέτο, το θεώρησε... φυσιολογικό. Αυτό δεν τον εμπόδιζε να δηλώσει υπερήφανος για αυτόν και να στείλει τα συγχαρητήρια μέσω της «Εξέδρας». «Te felicito, Sebastian».

Αναλυτικά η συνέντευξη:

Ποια είναι η άποψή σας για τον Σεμπασιάν Λέτο ως ποδοσφαιριστή; Ποια είναι τα τεχνικά χαρακτηριστικά του που ξεχωρίζετε;

Εκείνο που μας έκανε εντύπωση όταν αγωνιζόταν στη Λίβερπουλ ήταν, μεταξύ άλλων, το γεγονός ότι πρόκειται για έναν ποδοσφαιριστή με τεράστιες δυνατότητες. Ήταν αρκετά γρήγορος, ιδιαίτερα ικανός στο ένας εναντίον ενός, με πολύ καλή τεχνική κατάρτιση και εξαιρετικό σουτ. Πάνω απ' όλα, όμως, αξίζει να τονιστεί η ικανότητά του να δημιουργεί προβλήματα στις αντίπαλες άμυνες. Έχει εκπληκτική αίσθηση του παιχνιδιού, είναι τόσο διορατικός που μπορεί να δημιουργήσει ρήγματα εκεί που δεν το περιμένει κανείς.

Ποιοι είναι οι λόγοι που σας έκαναν να τον επιλέξετε για τη Λίβερπουλ;

Εκτός από όσα προανέφερα, σκεφτήκαμε ότι είχε όλες τις προϋποθέσεις για να εξελιχθεί, και μάλιστα πολύ. Πόσο μάλλον σε ένα πρωτάθλημα με ιδιαίτερα χαρακτηριστικά όπως είναι η Πρέμιερ Λιγκ. Τόσο η φυσική κατάστασή του όσο και η τεχνική, μας έδειχναν ότι είχε ενδιαφέρον η περίπτωση του. Ήταν για μας μια επένδυση για το μέλλον.